

Акт

об итогах организации подготовки и проведения общеобъектовой тренировки по теме: « Действия сотрудников и воспитанников при попытке вооружённого нападения»

Во исполнение приказа заведующего от 27 марта 2023 года «О проведении тренировки по действиям сотрудников и воспитанников при попытке вооружённого нападения» на объекте МБДОУ «Детский сад № 50 «Дюймовочка» 30.03.2023г проведена тренировка.

Мероприятия проводились в соответствии с утвержденным заведующим ДОУ планом проведения тренировки, включающим в себя пять этапов. В период трех подготовительных этапов проводились теоретические и практические занятия со всеми категориями сотрудников и проверка систем автоматической противопожарной защиты объекта.

На четвертом этапе тренировки было имитировано возникновение вооружённого нападения на территории и в здании ДОУ. Подозрительные лица были обнаружены заведующим по системе видеонаблюдения в 9ч.00мин, который передал сообщение в общую группу детского сада по условленному сигналу и заместителю заведующего по АХР. В 09 ч. 01 мин. заместителем заведующего по АХР организовано закрытие выходов и входов в здание, проверено закрытие групповых и других помещений на замки, сообщено в УО и МП, службу ГО и ЧС района место, время, адрес возникновения ЧС.

В 09 ч. 25 мин. тренировка была завершена.

Руководителем тренировки подведены итоги подготовки и проведения тренировки.

Заведующим ДОУ отмечено, что итоги тренировки в целом положительные, цели и задачи тренировки достигнуты.

Руководитель тренировки

О.А. Пономарева

Заведующий МБДОУ

«Детский сад № 50 «Дюймовочка»



А.Ф. Мельникова

Заведующий МБДОУ

«Детский сад № 50 «Дюймовочка»

А.Ф. Мельникова
"29" марта 2023г.



П Л А Н проведения тренировки

I. Тема:

«Действия сотрудников и воспитанников при попытке вооружённого нападения»

II. Цели тренировки:

Обучение персонала умению идентифицировать исходное событие. Проверка готовности персонала к действиям при угрозе вооружённого нападения.

Поддержание на современном уровне психофизиологической готовности персонала, необходимой для осуществления действий по устранению нарушений в работе, связанных с террористическими актами.

Обучение навыкам и действиям по предотвращению возможных вооружённых нападений и захватов в заложники, являющихся следствием деятельности террористических организаций, обучение правилам оказания доврачебной помощи пострадавшим, правилам пользования средствами индивидуальной защиты.

Обучение порядку и правилам взаимодействия персонала объекта со службой ГО и ЧС Городецкого района, подразделениями и медицинским персоналом.

Выработка у персонала навыков и способности самостоятельно, быстро и безошибочно ориентироваться в ситуации при возникновении угрозы террористического акта и во время теракта, определять решающее направление действий и принимать правильные меры по предупреждению возникновения террористических акций.

Отработка организации немедленного вызова подразделений МЧС, ФСБ, службы ГО и ЧС, и последующих действий при обнаружении подозрительного предмета, похожего на взрывное устройство.

Обучение приемам и способам спасения и эвакуации людей и материальных запасов.

Проверка результатов обучения персонала по вопросам антитеррористическая безопасность.

Проверка умения руководителя тренировки четко координировать действия участников по организации эвакуации людей при обнаружении подозрительного предмета до прибытия подразделений МЧС, ФСБ, службы ГО и ЧС района.

III. Состав участников объектовой тренировки:

заместители заведующего, воспитанники, персонал ДОУ, сотрудники МЧС, ГО и ЧС, (по согласованию).

IV. Этапы тренировки:

- первый подготовительный этап – проведение занятий со всеми категориями сотрудников и воспитанниками;
- второй подготовительный этап – проведение дополнительного инструктажа с сотрудниками, отвечающими за состояние систем автоматической противопожарной защиты объекта, первичных средств пожаротушения и путей эвакуации в дневное и ночное время;
- третий подготовительный этап – проведение инструктажа по антитеррористической безопасности, занятий с сотрудниками по теме: «Действия сотрудников и воспитанников при попытке вооружённого нападения»
- четвертый этап – проведение тренировки (подача сигнала о возникновении возможности вооружённого нападения или захвата в заложники, организация встречи сотрудников МЧС, ФСБ, ГО и ЧС района (по согласованию);
- пятый этап – разбор тренировки.

V. Подведение итогов тренировки

Подготовка справки по итогам подготовки и проведения тренировки по действиям сотрудников и воспитанников при попытке вооружённого нападения.

Подготовка приказа по итогам тренировки с постановкой задач по устранению выявленных недостатков.

Заместитель заведующего по АХР

Пономарева О.А. Пономарева